第五届亚洲肝炎与艾滋病学术会议在南京召开



2016年5月28日-29日,第五届亚洲肝炎与艾滋病学术会议在南京隆重召开。大会由江苏省传染病医院(南京市第二医院)、荷兰病毒学继续教育公司、吴阶平医学基金会、江苏省中西医结合学会联合举办。



出席本次大会的有,大会执行委員、西班牙巴塞隆納大学医院教授、IrsiCaixa AIDS Research Institute 主席 Clotet 教授,中国工程院院士庄辉教授,中华医学会肝病学会名誉主任委员贾继东教授,主任委员魏来教授,中华医学会感染病分会主任委员候金林教授,大会执行委员中华医学会传染病与寄生虫分会常委兼艾滋病学组组长、中华医学会热带病和寄生虫分会常委、北京协和医院李太生教授等。江苏省卫生计生委巡视员、江苏省中西医结合学会会长陈亦江,江苏省医学会常务副会长、江苏省医师协会会长黄祖瑚,江苏省中医药发展研究中心主任、江苏省中西医结合学会副会长兼秘书长黄亚博到会表示祝贺,江苏省传染病医院院长、江苏省中西医结合学会副会长赵伟致欢迎辞。

会议邀请了来自德国、荷兰、西班牙、澳大利亚、美国、中国大陆的国内外艾滋病及肝炎相关学科领域的知名专家,作了20场精彩的专题报告,涉及乙肝、丙肝抗病毒治疗的最新进展,艾滋病流行病学研究、抗病毒治疗及相关的免疫基础理论研究。紧扣国际前沿,并对目前病毒性肝炎及艾滋病毒学的相关研究进展及热点问题进行了专题研讨。

此次大会共有来自新加坡、马来西亚、中国台湾、中国香港 以及中国大陆 27 个省市自治区 535 名代表参会,会议内容丰富, 交流形式多样,包含特邀讲座、临床病例报告等。大会还特别设 置了许多英文专场的"同声传译",进行中英文交流,带给每位 参会代表全新的视角和理念。与会人员热情高涨,积极与专家学 者互动,共同探讨,活跃了大会学术氛围,极大地推动国内外肝 病学及艾滋病学的交流与合作。 最后,北京大学医学部庄辉院士致闭幕辞,指出,本次会议 突出学术水平高、内容新颖、讨论热烈、会风很好的特点,对会 议的精心组织给予高度评价。此次会议的成功举办,不仅为从事 肝炎及艾滋病的临床医师、研究人员搭建了一个学术交流的公共 平台,对于促进我国肝病学及艾滋病学领域方面整体水平的提 高,有着重要的指导和推动意义。



利用大会报到当天晚上的时间,江苏省中西医结合学会召开 肝病专业委员会工作会议,委员会主任委员、江苏省传染病医院 院长赵伟主持会议,省中西医结合学会副会长兼秘书长黄亚博出 席会议并讲话。会议对专业委员会本届工作作了要点回顾,并通 报了大会筹备情况。委员会 60 余位专家参加会议并对委员会工 作给予了充分肯定与支持。

> (供稿: 江苏省中西医结合学会肝病专业委员会 撰稿: 江苏省传染病医院 嵇旭东 李萍)